ПРОТОКОЛ №26
заседания Дисциплинарной комиссии

некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация

«Краснодарские проектировщики»

г. Краснодар                                                                            14 июня 2016 года 

Место проведения заседания: г.Краснодар, ул.Кирова/Буденного, 131/119 (кабинет Исполнительного директора)
Время начала заседания: 12 ч. 00 мин.

Время окончания заседания: 12 ч. 30 мин.

Дисциплинарная комиссия избрана в количестве 5 чел.

На заседании присутствовали: 5 членов комиссии:

Подтелков В.В. – Председатель комиссии,
Хунагов Х.С. – заместитель Председателя комиссии,

Ашинов Ю.К. – член комиссии

Самойлов Ю.А. – член комиссии

Потапенко О.А. – член комиссии.

Кворум для проведения заседания и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

На заседании присутствуют без права голосования:

Хот А.Г. – исполнительный директор Партнерства;

Бардакова Л.И. – Председатель Контрольного комитета НП «СРО «Краснодарские проектировщики»; 

Хизетель А.И. – секретарь Дисциплинарной комиссии.
Во исполнение п.5.3 Положения о мерах дисциплинарного воздействия НП «СРО «Краснодарские проектировщики», члены Партнерства, в отношении которых рассматривается вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия, надлежащим образом уведомлены о дате, времени и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии НП «СРО «Краснодарские проектировщики», о чем свидетельствуют уведомления, отправленные в адрес членов Партнерства по электронной почте. На заседание Дисциплинарной комиссии руководители организаций не явились, представителей для участия в заседании не направили.
В соответствии с п.5.5. вышеназванного Положения, при неявке члена Партнерства, в отношении которого рассматривается вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия, извещённого о месте и времени проведения заседания, уполномоченный орган вправе вынести решение в его отсутствие. 

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «СТИ-ЮГ» (ИНН 2308110024).
По 1 вопросу повестки дня выступил: Подтелков В.В. - председатель Дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию Партнерства поступил акт Контрольного комитета Партнерства, свидетельствующий о нарушении членом Партнерства ООО «СТИ-ЮГ» (ИНН 2308110024) Требований к выдаче Свидетельств о допуске НП «СРО «Краснодарские проектировщики».

Слушали: Председателя Контрольного комитета Бардакову Л.И., которая сообщила что в ходе проверки ООО «СТИ-ЮГ» (ИНН 2308110024) установлено:

нарушения п. 1.2, раздела 1, части II Требований к выдаче свидетельств о допуске НП «СРО «Краснодарские проектировщики», п. 1.2, раздела 1, части III Требований к выдаче свидетельств о допуске НП «СРО «Краснодарские проектировщики» - не представлены сведения о кадровом составе члена Партнерства к видам работ, входящим в группы видов работ с 1 по 12 включительно, а также выполнения работ по организации подготовки проектной документации, относящихся к виду работ №13; 

нарушения п.1.4, раздела 1, части II Требований к выдаче свидетельств о допуске НП «СРО «Краснодарские проектировщики» - не представлены документы, подтверждающие наличие дополнительного профессионального образования не реже чем один раз в пять лет с проведением аттестации на следующих сотрудников: архитектор – Колган И.Р., инженер  - проектировщик – Касьяненко А.В.;
нарушение пп.6.3. и пп.6.8, п.6 раздела 2 части II Требований к выдаче Свидетельство о допуске НП «СРО «Краснодарские проектировщики» - не представлены сведения о количестве и составе имущества и сведения, подтверждающие наличие системы контроля качества.
По факту выявленных нарушений составлен акт проверки №03/713 от 29.04.2016г. Нарушения, указанные в акте проверки №03/713 от 29.04.2016г. членом Партнерства по настоящее время не устранены.

Выступил: Ашинов Ю.К. и предложил, руководствуясь пп.2.1.1, 2.3., 4.1, 4.1.1, 4.1.2., 4.2. и 5.7.1. Положения о мерах дисциплинарного воздействия «НП «СРО «Краснодарские проектировщики» применить в ООО «СТИ-ЮГ» (ИНН 2308110024) меру дисциплинарного воздействия – предписание и обязать ООО «СТИ-ЮГ» (ИНН 2308110024) устранить все нарушения, указанные в акте проверки №03/713 от 29.04.2016г.

Предложил установить срок исполнения предписания до 13 июля 2016 года. 

На основании изложенного и в соответствии со статьей 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «Краснодарские проектировщики», Положением о мерах дисциплинарного воздействия НП «СРО «Краснодарские проектировщики»,  Положением о Дисциплинарной комиссии НП «СРО «Краснодарские проектировщики» Дисциплинарной комиссией принято решение: 

За нарушение требований п. 1.2, раздела 1, части II Требований к выдаче свидетельств о допуске НП «СРО «Краснодарские проектировщики», п. 1.4, раздела 1, части II, пп.6.3. и пп.6.8, п.6 раздела 2 части II Требований к выдаче Свидетельств о допуске НП «СРО «Краснодарские проектировщики» применить в отношении ООО «СТИ-ЮГ» (ИНН 2308110024) меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ об обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок устранения нарушений - до 13 июля 2016 года.

Предупредить ООО «СТИ-ЮГ» (ИНН 2308110024) о необходимости исполнения обязанности, установленной п.4.3. Положения о мерах дисциплинарного воздействия НП «СРО «Краснодарские проектировщики», по уведомлению Партнерства в письменной форме об устранении нарушений до окончания срока, установленного предписанием

Итоги голосования: «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов.
Председатель Дисциплинарной комиссии                                  В.В.Подтелков
Секретарь Дисциплинарной комиссии                                        А.И.Хизетель
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