ПРОТОКОЛ №47
заседания Дисциплинарной комиссии

Союза «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики»

г. Краснодар                                                                                                          30 мая  2019 года 

Место проведения заседания: г.Краснодар, ул.Кирова/Буденного, 131/119 (кабинет Исполнительного директора)
Время начала заседания: 10 ч. 00 мин.

Время окончания заседания: 11 ч. 00 мин.

Дисциплинарная комиссия избрана в количестве 5 чел.

На заседании присутствовали: 5 членов комиссии:

Подтелков В.В. – Председатель комиссии,
Самойлов Ю.А. – член комиссии,
Ашинов Ю.К. – член комиссии,
Потапенко О.А. – член комиссии;
Хунагов Х.С. – член комиссии.

Кворум для проведения заседания и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

На заседании присутствуют без права голосования:

Хот А.Г. – исполнительный директор Союза;

Бардакова Л.И. – Председатель Контрольного комитета Союза «СРО «Краснодарские проектировщики»; 

Хизетель А.И. – секретарь Дисциплинарной комиссии.
Во исполнение п.5.3. Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские проектировщики» члены Союза, в отношении которых рассматривается вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия, надлежащим образом уведомлены о дате, времени и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии Союза «СРО «Краснодарские проектировщики», о чем свидетельствуют почтовые квитанции об отправке заказных писем. 

На заседание Дисциплинарной комиссии руководители организаций не явились, представителей для участия в заседании не направили.

В соответствии с п.5.5. вышеназванного Положения, при неявке члена Союза, в отношении которого рассматривается вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия, извещённого о месте и времени проведения заседания, уполномоченный орган вправе вынести решение в его отсутствие. 

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Союза по результатам контрольных мероприятий:
1. ООО «ВТСП» (ИНН 2311170697)
2. ООО «КубаньИнвестСтрой» (ИНН 2339022226)
3. ООО «СТИ-Юг» (ИНН 2308110024)
4. ООО «ТРИКВЕТР» (ИНН 2312133948)
5. ИП Кононыхин И.А. (ИНН 236501131761)
По 1 вопросу повестки дня выступил: Подтелков В.В. - председатель Дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию Союза поступили материалы Контрольного комитета Союза, свидетельствующие о нарушении членами Союза обязательных требований.

Слушали: Председателя Контрольного комитета Бардакову Л.И., которая сообщила, что член Союза ИП Кононыхин И.А. (ИНН 236501131761) на дату заседания Дисциплинарной комиссии устранил нарушения требований п.2.5. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов: в Союз представлены документы, подтверждающие наличие не менее двух специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования, сведения о которых внесены в Национальный реестр специалистов, а также устранено нарушение п.3.1. Положения о проведении Союзом анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов – представлен отчет о деятельности члена Союза за 2018 год.

Решением Дисциплинарной комиссии от 31.10.2018г. (Протокол №40) в отношении ИП Кононыхина И.А. была применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять подготовку проектной документации за нарушение п.2.5. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов. 

ИП Кононыхин И.А. устранены все нарушения, что подтверждается актом проверки Контрольного комитета об устранении нарушений от 21.05.2019г. №04/55. 
Кроме того, ООО «ВТСП» (ИНН 2311170697)  было подано заявление о добровольном прекращении членства (вх.№ 15/1 от 06.05.2019г.) и 24 мая 2019 года членство ООО «ВТСП» (ИНН 2311170697) в Союзе СРО «Краснодарские проектировщики» прекращено.
Выступил: Самойлов Ю.А. предложил, руководствуясь п. 2.4.5, 5.7.2, п.5.11.4 Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские проектировщики» отказать в применении мер дисциплинарного воздействия по результатам плановой проверки в отношении ИП Кононыхина И.А. (ИНН 236501131761), а также возобновить ИП Кононыхину И.А. (ИНН 236501131761) право осуществления подготовки проектной документации с 30 мая 2019 года. А также отказать в применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ВТСП» (ИНН 2311170697) на основании п.5.11.2. Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские проектировщики»
Итоги голосования: «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов.

Принятое решение:

1.1. Отказать в применении мер дисциплинарного воздействия на основании п.5.7.2, п.5.11.4 Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские проектировщики» (ред. от 25.04.2017г.) в отношении ИП Кононыхина И.А. (ИНН 236501131761).
Руководствуясь п.2.4.5. Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские проектировщики» возобновить ИП Кононыхину И.А. (ИНН 236501131761) право осуществления подготовки проектной документации с 30 мая 2019 года.
1.2. Отказать в применении мер дисциплинарного воздействия на основании п.5.11.2, Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские проектировщики» (ред. от 25.04.2017г.) в отношении ООО «ВТСП» (ИНН 2311170697).
1.3. Слушали: Председателя Контрольного комитета Бардакову Л.И., которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО «КубаньИнвестСтрой» (ИНН 2339022226) было установлено нарушение п.2.5. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов – не представлены документы, подтверждающие наличие не менее двух специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования, сведения о которых внесены в Национальный реестр специалистов. По результатам проверки составлен акт №03/222 от 30.04.2019г.
Выступил: Потапенко О.А. и предложил, руководствуясь пп.2.1.1, 2.2., 3.2, 4.1, 4.2., 4.4., 5.7 и 5.9. Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские проектировщики» применить в отношении ООО «КубаньИнвестСтрой» (ИНН 2339022226) меру дисциплинарного воздействия – ПРЕДПИСАНИЕ и обязать ООО «КубаньИнвестСтрой» (ИНН 2339022226) устранить нарушение требований п.2.5. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов – представить в Союз документы, подтверждающие наличие не менее двух специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования, сведения о которых внесены в Национальный реестр специалистов. Предложил установить срок исполнения предписания до 13 июня 2019 года. 
Итоги голосования: «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов.

Принято решение: 

Применить в отношении ООО «КубаньИнвестСтрой» (ИНН 2339022226) меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ об обязательном устранении нарушений требований п.2.5. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов – представить в Союз документы, подтверждающие наличие не менее двух специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования, сведения о которых внесены в Национальный реестр специалистов 

Установить срок исполнения предписания до 13 июня 2019 года.
1.4. Слушали: Председателя Контрольного комитета Бардакову Л.И., которая сообщила, что в ходе плановой проверки ООО «СТИ-Юг» (ИНН 2308110024) было установлено:

нарушение п.2.5. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов – не представлены документы, подтверждающие наличие не менее двух специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования, сведения о которых внесены в Национальный реестр специалистов;

нарушение п.7.3. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов – задолженность по оплате членских взносов за период с 01.10.2018 по 30.06.2019г. составляет 45000 рублей;

нарушение п.3.1. Положения о проведении Союзом анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов – не представлен отчет о деятельности члена Союза за 2018 год;

нарушение требования п.1.3, п.11.4 Положения о страховании членами Союза риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства – истек срок действия договора страхования гражданской ответственности №КРФ\18/СРО№102222 от 03.04.2018г. Договор страхования заключенный на новый срок, в Союз не представлен.

По результатам проверки составлен акт №03/217 от 30.04.2019г.
Выступил: Самойлов Ю.А. и предложил, руководствуясь пп.2.1.1, 2.2., 3.2, 4.1, 4.2., 4.4., 5.7 и 5.9. Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские проектировщики» применить в отношении ООО «СТИ-Юг» (ИНН 2308110024) меру дисциплинарного воздействия – ПРЕДПИСАНИЕ и обязать ООО «СТИ-Юг» (ИНН 2308110024) устранить нарушение требований п.2.5. и п.7.3. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов,  п.3.1. Положения о проведении Союзом анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов, п.1.3, п.11.4 Положения о страховании членами Союза риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Предложил установить срок исполнения предписания до 13 июня 2019 года. 
Итоги голосования: «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов.

Принято решение: 

Применить в отношении ООО «СТИ-Юг» (ИНН 2308110024) меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ об обязательном устранении нарушений требований п.2.5. и 7.3. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов, требований п.3.1. Положения о проведении Союзом анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов, требований п.1.3, п.11.4 Положения о страховании членами Союза риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

представить в Союз документы, подтверждающие наличие не менее двух специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования, сведения о которых внесены в Национальный реестр специалистов и оплатить задолженность по членским взносам в сумме 45000 рублей;

представить в Союз договор страхования, заключенный на новый срок;

представить отчет о деятельности за 2018 год.
Установить срок исполнения предписания до 13 июня 2019 года.
1.5. Слушали: Председателя Контрольного комитета Бардакову Л.И., которая сообщила, что в ходе проверки ООО «ТРИКВЕТР» (ИНН 2312133948) было установлено нарушение требований нарушение п.7.3. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов – задолженность по оплате членских взносов за период с 04.10.2018 по 30.06.2019г. составляет 44500 рублей.

По результатам проверки составлен акт №03/218 от 30.04.2019г. 
Выступил: Ашинов Ю.К. и предложил, руководствуясь пп. пп.2.1.1, 2.2., 3.2, 4.1, 4.2., 4.4., 5.7 и 5.9. Положения о мерах дисциплинарного воздействия Союза «СРО «Краснодарские проектировщики» применить в отношении ООО «ТРИКВЕТР» (ИНН 2312133948) меру дисциплинарного воздействия – ПРЕДПИСАНИЕ и обязать ООО «ТРИКВЕТР» (ИНН 2312133948) устранить нарушение требований п.7.3. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов – оплатить задолженность по членским взносам  в сумме 44500 рублей.
Предложил установить срок исполнения предписания до 13 июня 2019 года. 
Итоги голосования: «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов.

Принято решение: 

Применить в отношении ООО «ТРИКВЕТР» (ИНН 2312133948) меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ об обязательном устранении нарушений требований п.7.3. Положения о членстве в Союзе «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики», в том числе  о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов. 
Установить срок устранения нарушений - до 13 июня 2019 года.
Председатель Дисциплинарной комиссии                                                                  В.В.Подтелков
Секретарь Дисциплинарной комиссии                                                                             А.И.Хизетель
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